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Creșterea

NATIONAIE DE H 23 AUGUST
O sarcină deosebită

producției medii zilnice
Așa curn s-a subliniat în recenta plenară cu 

activul Comitetului municipal de partid, rezultate
le obținute de minerii Văii Jiului de la începutul 
acestui an sînt cu mult sub posibilitățile existente. 
La nivelul CMVJ sarcinile de plan nu au fost rea
lizate decît într.o singură lună, în februarie. A_ 
ceasta situație, nedorită, se menține și în această 
lună. In interviul pe care-1 publicăm în continuare, 
ing. Benone Costinaș, director tehnic al CMVJ pre
zintă unele cauze ale- nerealizărilor de pînă acum 
și perspectiva îndeplinirii sarciiiilor.— Cum am spus și în plenară, rezultate bune au obținut în perioada ciă- re a trecut de la începutul ^anului colectivele îft„ treprinderilor miniere Lonea, Livezeni și Paroșeni. Chiar dacă ultima întreprindere încă nu s-a ridicat pe deplin la nivelul planului. In. cîteva zile, situația Paroșeniului se va redresa, odată cu punerea în funcțiune a unui nou complex de susținere și tăiere mecanizată. Urica. niul, de asemenea, a ob. ținut rezultate bune în ceea

extra- revine preparatorilor, realizată a Petrila. Cu sul> nivelul au încheiat

ce privește creșterea producției medii zilnice. Aici probleme am avut în preluarea. producției se, sarcină care le mai alesMedia zilnică crescut și la rezultate slabe posibilităților7 luni din acest an minele Dîlja, Aninoasa, Vulcan și chiar Lupeni.
— Care sînt cauze, 

le ?— Sînt și cauze obiective, dar și subiective. Am a-

vut neajunsuri în ceea ce privește livrarea unor sub- ansamble de la complexele mecanizate și aici solicităm un sprijin mai substanțial din partea IUM Petroșani. La Dîlja se trece cu abatajele peste un orizont și se întîlnesc lucrări vechi, dar aici nu se stăpînește fluxul de transport și sînt serioase probleme cu gospodărirea a- pelor din subteran, neajunsuri care aparțin mi. nei în totalitate. La Ani- noasa a trebuit schimbată o metodă de exploatare datorită condițiilor geo- tectonice. Ceea ce nu reușesc cei dc la Aninoasa, este asigurarea unui transport
Interviu realizat dc 

Dorin CHETA

I.M. Lonea— instalație hidraulică pentru încărcat 
banda. '.

POLITICE ȘI CULTURII SOCIALISTE
IN PREGĂTIREA CONGRESULUI EDUCAȚIEI

a

Pentru zestrea 
tehnică 

a mineritului

nouCu mai bine de 20 ani în urmă ia ființă, la Lupeni, din inițiativa u- nui grup de animatori, în fruntea cărora se afla artistul plastic Iosif Tellmann, cineclubul „Amafilm", cerc de creație care și-a dăruit activitatea unui nobil țel — lărgirea orizontului cui. tural al minerilor, al oamenilor muncii, formarea unui om nou, deschis la tot ceea ce este valoros în jurul său.Cineclubul „Amafilm" din Lupeni este astăzi o parte; integrantă din viața minerilor, calitatea filmelor documentare sau de ficțiune crescîpd continuu. Proiectate în sala de apel, la clubul minei, pretutindeni unde oamenii au găsit timpul necesar să le vizioneze filmele cineaștilor a- matori îndrumați lae Manolescu, conduce destinele ce ale membrilor ______sînt reale acte de cultură, de educație. Ele abordează cu curaj teme majore legate de munca oamenilor din subteran, subhm-

ind trăsăturile caracteristice ale acestora : dîrzenia, bărbăția, curajul, dăruirea în muncă, oferind modele de viață. Genericul „Amafilm" îl găsim pc filme care abordează idei cu profund conținut u_ manist reflectînd sentimentele patriotice ale minerilor, dragostea lor pen-, tru partid, pentru muncă, pentru frumos, prețuirea față de valorile socialismului. Același generic îl găsim pe filmele care își propun prezentarea celor mai noi cuceriri științifice saurea superioară a tehnicii din dotarea minelor, ? a ' normelor de protecție a . muncii. Un rol însemrțat pe care cineclubul și l-a asumat este acela- de cotidi- i an în imagini. al vieții ■
H. ALEXANDRESCU

... i*

tehnico, cunoaște.

de Nico. eel careartiști, cercului,
(Continuare m pag. a 2-a)

Colectivul de muncă de la IPSRUEEMP întîmpină cu importante realizări Ziua de 23 August, livrînd întreprinderilor miniere din Valea Jiului subansam- ble și piese de schimb, pentru utilajele din subteran. Astfel, de la începutul lunii, minerilor li s.au -expediat, în plus față de prevederile de plan ale perioadei, 800 de stîlpi; ridieîndu-se la mai bine de 4500 de bucăți numărul de stîlpi care s-au realizat» suplimentar de la începutul anului. La Un alt sortiment ,de bază al unității — este vorba de utila, jul minier — au fost obținute, jn plus față de indicatorii stabiliți, 81 de tone, atingîndu-se cantitatea de 300 de tone de utilaj ■■ minier furnizată, peste sarcinile stabilite de la începutul anului. Și la piese de schimb se înregis- . trează în luna august, Un spor de producție fizică, în valoare de 200 000 lei.
Investițiile — la termen, de calitate, eficiente

(Continuare în pag. a 2-a)

Realizmd suplimen
tar 37'0 mc la lucrările 
de investiții, brigada Iui 
Traian Botar, din sec
torul 6A, se numără 
printre formațiile frun
tașe ale I.M. Lonea. In 
foto: schimbul lui Fran_ 
cisc Kakucs.

Foto: Gh. OLTEANU
V--

petroșani jn atenție—producția pentru exportCu nici doi ani în urmă, producția pentru export nu figura între indicatorii de plan ai întreprinderii de utilaj minier din Petroșani. In prezent, mai bine de un sfert din pro. dusele ce nității ești ficiariloi < .Iată, deci, relativ scurt, portant, care presupune o bună or. .ganizare a muncii, competență profesională și forturi susținute pentru respectarea contractelor încheiate.Acestea sînt, de fapt, e- lementele esențiale care se regăsesc pe fluxurile de fabricație destinate special producției pentru export. Și, ele se concreti-

, zează în împliniri de prestigiu, care vin să amplifice rezultatele cu care constructori’ colectivul de, întîmpină sărbătoarea na- “ țională de la 23 August.sfert; din pro- In ce privește ofganiza- artă marca u- rea optimă a activitățiidestinat bene- formațiilor specializate, sede peste hotare. poate afirma că s.au cris., intr-un timp un salt im- într_un domeniu talizat, cu bune rezultate, ■structurile corespunzătoare. In această privință,după cum ne precizează Ion Predoi, președintele c.o.m.,e- organul colectiv de conducere a luat măsuri pentru asigurarea asistenței tehnice la fiecare loc de muncă și in vederea executării unui control de calitate în toate fazele execuției produsului. In final, recepția se face pe bancul de încercări, în așa fel

incit verificarea parametrilor utilajului să fie făcută cu cît mai mare exigență. .Așa se face că, de pildă, în acest ăn nu a fost 1 primită nici o reclamați-?din partea beneficiarilor.Competența profesională își Spune cuvin tul nu numai în executarea produselor, ci și în permanenta îmbunătățire a performanțelor lor tehnice. Competitivitatea utilajelor tocmai aici își are una dintre sursele importante de valorificare și afirmare. întreg nomenclatorul de instalații și subansam. ble a fost reproiectat, vi- Zîndu-se, cu precădere, creșterea gradului de siguranță în exploatare, în condițiile funcționării în subteran. De asemenea.

este promovată, cu curaj, înnoirea fabricației, diversificarea producției oferită partenerilor de peste hotare. Un exemplu în a. coastă ,pfivință : sînt pregătite pentru oferte — ca-
C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

Intensificarea ritmului de lucru, 
condiție a recuperării restanțelor 

pe șantierul locuințelor din PetroșaniAnaliza activității colectivului brigăzii nr. 10 Petroșani a ACM, pe perioada care a trecut din a- cest an, pune în evidență faptul că s.au făcut pași însemnați pe calea recuperării restanțelor. Colectivul brigăzii a predat beneficiarului 221 de noi apartamente. Deși s-a confruntat cu unele greutăți, cunr au fost golurile în -i- provizionarca cu materiale, lipsa unor Utilaje de ridicat solicitate la punctele de lucru pentru sincronizarea unor lucrări de construcții și montaje, ne- respectarea graficelor de livrare a panourilor mari prefabricate, lipsa de efectiv față de numărul mediu scriptic la meseriile de bază, colectivul brigăzii a dare în atacat pe un front larg și obiectivele restante, reu.■ șind să lichideze din ră_ minerite în urmă la ten- cuirea fațadelor unor b 1 o c u r i de locuințe, la centrul stomatologic, ea-

re a fost prezentat — în sfîrșit — la recepție și la alte lucrări. Un număr în- '.. semnat de noi apartamente se află în faze avansate tie execuție și vor fi prezentate în curînd la recepție. Cu toate acestea, din constatările du pe teren rezultă că ritmul de lucru din aceste zile, deosebit de favorabile activității de pe șantiere, nu este la nivelul cerințelor. Un exemplu semnificativ îl constituie ritmul de lucru de la ansamblul 274 apartamente din cartierul Aeroport nă cu semnată tea din zii. Din tamente
— Petroșani, zn- pondere în- în activita- acest an , a brigă- cele 274 de apar- cu termen de pre- aceșt an, unele în trimestrul III, doar 94 sînt în faze avansate de execuție,. la finisaje. „Ințîrzieri. le se datorează, în princi-

. Viorel STRAIT

(Continuare în pag. a 2.a)

TÎRGUL COOPERAȚIEI MEȘTEȘUGĂREȘTI
„STRAJA" — O firmă binecunoscută de oamenii Văii Jiului — 

iată titlul paginii a IlI-a a ziarului nostru, realizată cu ocazia celei de-a 
VlII-a ediții a „Tîrgului cooperației-meșteșugărești'* de la Lupeni. As
tăzi și miine, porțile Tîrgului sînt- deschise tuturor, oferindu-ne o 
imagine complexă asupra modului în care meșteșugarii înțeleg să 
contribuie la îmbogățirea cu noi produse a fondului de marfa, rele, 
vînd încă o dată creșterii? calitative și continua diversificare a pro
ducției cooperației meșteșugărești din municipiu și județ.
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Igiena alimentelor, intre plus și minus
Este <r cerință imperioasă ca activitatea comer

cială în unitățile alimentare să se desfășoare în 
condiții de deplină igienă, mai ales în ceea ce pri
vește modul de păstrare, vehiculare și preparare a 
alimentelor. Asupra acestui aspect, ne.am oprii în 
cadrul anchetei realizate în cîteva unități comercia. 
le din Petroșani.

CU SEMNUL PLUS...
O unitate modernă, cu dotări corespunzătoare — Laboratorul de. preparate reci — he oferă prilejul de 

a pune semnul plus înaintea preocupărilor de a menține o stare bună de igienă. Conform normelor in vigoare, unitatea dispune de o propagandă vizuală bine individualizat;? 
pe sectoare de activitate (dezinfecția ouălor și a instalațiilor de. preparare 
a cărnii). Mese de inox, grătare de lemn curate, spații frigorifice bine în
treținute, atît în bucătărie, eît și la expediția produselor. Este meritul colectivului condus de Constantin Pavelonescu, un colec
tiv care poate constitui un exemplu. Aceleași constatări și la Laboratorul de patiserie-cofetărie, condus de Gabriela Vodescu, un_ ............... .. de origine

cutiile de conserve... Un adevărat bazar î Chiar în mijlocul urbei, la un local căutat, așa ceva nu este permis ! Așteptăm cu interes explicațiile șefilor de unitate și ale de la ICSA șiCu plus și restaurantul o unitate reprezentativă de altfel. Bucătăria și majoritatea spațiilor de depozitare a alimentelor, camerele frigorifice pentru păstrarea acestora, corespund normelor legale de igienă.I Numai că... Numai că, la

De la Institutul de mine 
din Petroșani

I (Urmare din pag. 1) 1

șefilor lor
AP. -minus„Bulevard11, .

Ipal, lipsei de efective, ne- livrării la timp, conform (graficelor, a panourilor mari prefabricate și neasi- gurării automacaralelor la termenele și în zilele prevăzute prin plan", •: ne-a spus maistrul Constantin Mihăiescu, șeful punctului de lucru „ansamblul 271 apartamente". „Realizări, le noastre zilnice, ne_a spus șeful de echipă de zugrăvi | Nicolae Tudor, ar putea fi rcu mult mai mari dacă am avea - întreaga cantitate de ■ vopsea, ulei de in și faian- I* ță“. Din lipsa unor materiale, echipa de mozaicari
Intensificarea 

ritmului 
de lucru

re și disciplinele de concurs sînt cele' stabilite pentru concursul de admitere din iulie 1987 și care au fost publicate în revista învățământului superior „Forum" nr. 2 și 3 din acest an. ‘înscrierea candidăți- lor se va face în perioada 25—28 august a.c.Informații suplimentare se pot obține la sediul Institutului de mine. '

Pentru ocuparea locurilor rămase libere, după concursul de admitere în învățămîntul superior din iulie 1987, se va organiza un nou concurs, la învățămîntul de ingineri zi pentru profilul Aline și la învățămîntul de ingineri se
ral pentru profilurile 1 Mine și Mecanic, în perioada 1—6 septembrie
a.c.Condițiile de înscrie

.Alimentara, din cartierul ,„C«țrpațr“: are mai multe obligații, obligații pe care nu întotdeauna poate să le respecte. De ce? Pentru simplul motiv că furnizorii de mărfuri alimentare — in speță laptele — nu.și cunosc atribuțiile de livrare in condiții de igi-ca unele produse din carne — în cazul acesta capetele de porc aflate într-o avansată stare de alterare—■ nu se manifestă responsabilitate la recepție. Mai precis, aceste alimente au sosit deja alterate (cum ne spune responsabila unită, ții) și, normal, nu trebuiau primite, nicidecum depozitate. Pe loc, s-au luat măsurile necesare.Reamintim tuturor lor care lucrează în domeniul alimentației publice că — în conformitate cu Decretul 253/1978 — au obligații exprese în ceea ce privește asigurarea sănă. tății consumatorilor — de Ia copii, pînă la cei ajunși la vîrsta senectuții. Și, unde este lege;, nu-i tocmeală !

livrare in condiții de enă. Este inadmisibil
Oinecluburile

(Urmare din pag. 1) reați ai Festivalului național „Cîntarea României11. :jAstăzi ființează cineclu- bvri în mai toate localitățile Văii Jiului. Să amintim doar „XI Orizont" al minei Aninoasa, condus de Eugen Herbei, „S18“ al Institutului de mine, a- vînd /în frunte pe Rinu Trușcă, cineciuburile din Vulcan sau Petrila, toate cu rezultate de prestigiu în Festivalul național al muncii și creației. Se poate spune, fără teamă, că în filmele de amatori create de cineciuburile Văii Jiului regăsim forța de exprimare artistică a minerilor, grefată pe înaltele virtuți ale tradițiilor lor de muncă și creație.

orașului Lupeni și a Văii Jiului.Sensibilitate, soluții tehnice originale, inventivitate artistică — iată caracteristicile unui cine- club al minerilor angajat cu toate forțele în înfăptuirea programului ideologic al partidului, pro- movînd cele mai frumoase idei care ne animă pe toți, de pace, de progres, de profundă dăruire pentru ridicarea României pe noi culmi. Nu întîmplător vitrina cu trofee a cineclu- bului cuprinde numeroase diplome, medalii, plachete cucerite în concursuri, între care, la loc de frunte se găsesc titlurile de lau-

condușă de Gheorghe Roșea execută, în prezent, lucrări de zidărie și compar, timentări la blocul E3. De aceeași răspundere în muncă dau dovadă și oamenii din echipele condu- 
I se de Constantin Tutilă și | Constantin Nemeș. Dar în Itimp ce unii își fac datoria, alții, cum sînt Vasi-■ le Selever, Petre Bejan, • Viorica Popescu, Robert
I Crișan, Francisc Varadi,. Bobrău V a r a d i,
J Daniela Sofolvy, Caroli.
J na Căldărar, lipsesc nemo. • tivat de la lucru, fapt ca- 
J re duce la concluzia că 
J se impune mai multă pre- 
I ocupare pentru întărirea disciplinei. Din necesarul de 123 de oameni planificat, în ziua de 11 august a.c., la punctul de lucru ansamblul 274 apartamente se aflau pre.zenți doar 76 de oameni. La blocul’ E4, schela montată pentru finisarea fațadei era goală, în așteptarea zidarilor...Concluzia care se impune este clară. La nivelul brigăzii se impune intensificarea . ritmuluide 
I lucru.- Iar aceasta presu- • pune respectarea riguroa. 
I să a graficelor de livrare 
J a prefabricatelor, supli- 
I montarea efectivelor pî- • nă la nivelul necesarului, | asigurarea la timp, c-on- Iform programului, a utilajelor de ridicat și de| transport.

sticlele cu lapte, borcanele1 cu iaurt, precum și cutiile cu smîntînă să fie livrate fără capace, iar lăzile care sosesc acestea să __nespălate de la data.., fa- - ■ brieației !O . situație de-a dreptul alarmantă — constatată pentru a doua oară în decurs de două zile — există la restaurantul hotelului „Central". Spațiile de depozitare a produselor ă- limentare sînt murdare; în frigidere sînt amestecate

cein fiede alimentele de origine animală (ouă, lapte, brânzeturi, miere de albine) sînt păstrate, vehiculate și preparate în condiții igienice.
...SI CU SEMNUL 

MINUS ’Prin autorizația sanițar- veterinară afișată în birou, carnea cu varza, brînza cu colectivul unității hr. 15 drojdia, ceapa tocată cu

de albine)

Dr. Octavian POPESCU, 
Mircea BUJORESCU

Creșterea 
medii

(Urmare din pag. Dfluent la sectorul 111, hir Ja II sînt slabe preocupările pentru creșterea producției de cărbune extras. In mod firesc la Aninoasa producția realizată nu trebuie să scadă sub 2000 de tone pe zi. Au greutăți care 1 îi împiedică să-și facă planul integral, dar asta nu înseamnă să nu respecte programul care a fost. întocmit. Vulcanul s.a confruntat cu lipsa lemnului în stoc și prin urmare cel folosit, nu a fost corespunzător. Este o problemă serioasă pentru mina Vulcan, care extrage cea mai mare parte a producției din abataje cameră. In întreținerea fluxului dd transport trebuie să se acționeze cu mai multă perseverență.Ca o problemă genera_ lă vreau să amintesc faptul că din totalul de covor de cauciuc pentru transportoarele cu benzi nu am primit nici 50 la sută.
— Tovarășe director, 

care este perspectiva 
producției ?— La nivelul Văii Jiului, Combinatul trebuiesă realizeze o producție, medie zilnică de cel puțin 31 000 tone de cărbune. Iși vor îndeplini și depăși sar_ vinile de plan întreprinde.

producției 
zilnicerile miniere Lonea, l.ive- zeni, Petrila-Sud, Paro- șeni, Uricani și Valea de Brazi. Au toate condițiile să o facă. Cu posibilități de creștere a producției medii zilnice realizate sînt și minele Petrila, Aninoasa, Vulcan, Lupeni și chiar Dîlja. Un spjăjin mai substanțial trebuie să_l acorde minerilor preparatorii, în ceea ce privește preluarea producției mai ales preparat ia

■ V...'-d- ;de pregătiri îl avem aiizat și . depășit cu aproape 1600 ml. Deci nu vor fi probleme cu linia de front decît lă Dîljâ și A- ninoasa.

și din Lupeni. Planul lucrărilor i re-
— Cum veți folosi în 

continuare tehnica din 
dotare și mai ales com
plexele de susținere și 
tăiere mecanizată ?— Pînă acum, la cumulat, producția medie zilnică realizată, pe complexe a fost mai mare decît sarcina planificată cu a-proape 100 tone. Pînă la sfârșitul anului, numărul complexelor mecanizate a- flate în funcțiune va crește cu încă trei, ceea ce va permite o. mai bun ă folosire a dotării, obținerea unor producții superioare celor realizate pînă acum.

Se lucrează la refracția Și modernizarea liniei de cale ferată din Lupeni. 
- ■ ' ‘ Foto : Al. TĂTAR

(Urmare din pag. 1)re vor fi făcute cu prilejul Tîrgului intemățiorial de la București, din toamnă acestui an — cîteva din noutățile de ultimă oră ale activității de proiectare și execuție din întreprindere : elemente de automatizare pentru diverse acționări ale instalațiilor din subteran, dispozitive de oprire la distanță a transportoarelor, susținerea mecanizată Ia înclinări de 45 de grade etc.Desigur, buna organizare a activității, competența profesională se validea. ză prin respectarea contractelor încheiate cu partenerii,de peste hotare. In această privință, trebuie precizat că, de curînd, au fost livrate, în China, la

Producția ptermenul prevăzut, două instalații de umectat stra- te și că prevederile au fost . respectate și în livrarea pieselor de schimb pentru beneficiarul din Albania. In această lună, prin ritmurile susținute de pe fluxurile de fabricație, va fi expediată, în întregime, cantitatea de 616 tone de construcții metalice pentru 1 susțineri miniere, destinată partenerilor contractuali din Polonia.De fapt, se poate vorbi, la IUM Petroșani; de o a- devărată suplețe' a fluxurilor' de fabricație, care sînt,adaptate în funcție de cerințele onorării contractelor. Așa. se face că deja au fost încheiate pregăti

rile pentru lansarea în producție a unei importante comenzi de utilaj minier (de peste 1 000 de tone), cu mult înainte de data prevăzută, ceea ce va permite ca, începînd cu luna septembrie, livrările să se facă în devans.Nu lipsite de eficiență sînt și măsurile luate pentru prospectarea pieței și pentru găsirea de parteneri contractuali. In această privință, participările Ia târgurile internaționale de la Poznan" și Leipzig sînt concludente, pentru anul 1987. De asemenea, au fost pregătite și editate pliante noi, iar activitatea de popularizare a produselor '■nității este întregită de' ir ‘"’n ie prezentare, re-

aiizat recent în colaborare cu studioul „Alexandru Sahia". Cupalte cuvinte, „managementul11 nu este, la IUM Petroșani, un simplu termen de dicționar, Ci o dimensiune a activității complexe în producția pentru export.Se poate afirma, așadar, cu îndreptățire, că întregul colectiv de muncă de la IUM Petroșani, puternic stimulat și de' recentele prevederi ale Decretului Consiliului de Stat, acționează cu perseverență pentru onorarea contractelor încheiate' cu beneficiarii de peste hotare, pentru îndeplinirea indicatorilor de plan, în expresie fizică, lă toate sortimentele prevăzute la pro. ducția pentru export.
1vo informăm

l

O VESTE BUNA pen
tru elevii și preșcolarii 
din raza Aninoasei : în 
toate unitățile școlare și 
grădinițele din comună 
au fost încheiate lucrări
le de reparații și igieni
zare. Repararea unități, 
lor de învățămînt a fost 
realizată, după cum 
flăm de la primăria 
inunei, cu sprijinul 
mi jlocit al comitetelor de 
părinți. (I.D.)

a-
co.ne-

MECI DE VERIFICARE. In meci de verificare, la Hațeg, echipa de fotbal „Minerul11 Lupeni, divizionară G, a pierdut cu 2—1, în fața echipei gazdă, „Retezatul".
IN CELE TREI LUNI 

de cînd a fost dat în fo
losință, Laboratorul de 
cofetărie-patiserie din
Petroșani (responsabil Ga
briela Vodescu) a reali
zat produse peste sarci
nile planificate, a căror 
valoare se ridică la giai 
mult de 200 000 lei. De 
remarcat că aici se pro

duc 50 sortimente de 
prăjituri, producția zilni
că fiind de peste 15 000 Iei.ȘEDINȚA DE LUCRU. La Muzeul mineritului din Petroșani are Ioc astăzi, de la . ora 17,. o șe-: dința de lucru a cercului de artă plastică „Valea Jiului". Cu ocazia ședinței, criticul literar Dumitru Velea va prezență un referat cu temai ;, Contribuția oamenilor muncii din Petroșani la edifleareă ansamblului sculptural „Brâncuși" de la Tîrgu Jiu11. (Al.IL)

CENACLU. Luni, de 
la ora 18, la clubul sin
dicatelor din Petrila va 
avea loc o riouă ședință 
de lucru a cenaclului li
terar „Venus" al mineri
lor din oraș. (Al.H.)„FELICITARE". Ne a. dăugăm și noi „felicitărilor" de un anume fel adresate de călătorii rămași în stația Petroșani — Piața Victoriei care doreau să meargă spre Uricani și care marți, au pierdut autobuzul deoarece acesta (cu numărul 31 HD 3936) plecase mai 

nevi, i u 5—6 minute. Am cautai p explicație la dispecerat, dar nici dispecerul din Piața Victoriei nu se afla la post. Poate ne răspund alți tovarăși, din conducerea AUȚL.’ (Al.H.)
PIERDERI DE APA. 

Pe strada Tăbăcarî, din 
spatele CCITPȘM din 
Petroșani, în fața caselor 
cu numerele 18 și 19, ur
mare a unei avarii, apa 
potabilă curge, gîrla, pe 
caldarîm. IGCL-ul, deși 
sesizat, nu intervine. De 
ce? (Al.IL)

I
I

SEDIU NOU, ConstrucTX torii din cadrul . ACM I Petroșani execută în re- ' | gie proprie, în zona plat- • formei industriale Live- zeni, lucrările la un nou sediu pentru mecanizatori. Lucrările au ajuns în stadiul finisajelor. In curînd, deci, SUT Live- zeni se va muta în noul sediu. (V.S.)
IRubrică realizată de 

Mircea BUJORESCU



STRAJA™ ° f,rmă binecunoscută de
.1 oamenii Van Jiului

I
I
I
V
I
I

Mobilizare pentru o calitate superioară în activitate Tîrgul cooperației meșteșugărești, 
o manifestare de atractivitateplică, noi sarcini pentru viitor, creșterea numărului de unități, diversificarea serviciilor și producției.„Și pe viitor — arătau reprezentanții oamenilor muncii în recenta adunare — trebuie să milităm /pentru întărirea disciplinei, a exigenței, a răspunderii. Numai așa curba re-

dustrie, folosirea judicioasă a forței de muncă, ridicarea nivelului de calificare și policalificare a personalului muncitor, întărirea răspunderii și disciplinei la fiecare loc dc tehnico- ad optate au permis obținerea u- nor însemnate succese pe primul semestru — subliniate și de recenta adunare generală a1 reprezentanților oamenilor muncii — creînd premisele pentru ca aceste realizări să fie și mai mari ' în partea a doua a anului. Cooperativa „Straja" se mîndrește cu unitățile de geamuri — nr. 54, croitorie nr. 2 și 5, mecanică — nr. 27, 27A și 29A, curățătorie 59, optică — 31, conduse cu competență și autoritate de comuniști cum sînt Gheorghe Roșu, Sil. vja Doșeciuc, Petru Căl- dărar, Gheorghe Barb, Marghit. Călușeru, unde muncesc lucrători de nădejde, buni meseriași, dintre care pot fi amintiți Gheorghe Constantin, Aurelia Lăcătuș, Laszlo Szolat, Tiberiu Savin, Dumitru Maniei, Vasilică Anghe- lina, ?.Rodicâ, -Micloș, - Vaier Botoi,- Maria Cordea.Desigur, dezvoltarea în continuare ă unităților cooperativei în cele trei localități, exigențele’ mereu sporite' ale oamenilor, im-

• Unitățile cooperativei 
„Straja", 65 la număr a- 
vînd caracter mixt, de 
prestări dc servicii și in
dustrial, sînt răspîndite în 
trei orașe.: Lupeni, Vul
can, Uricani.

. • Aproape 50 la sută din muncă. Măsurile
planul de producție al co- organizatorice 
operativei este alcătuit 
din confecții metalice, e_ 
xecutate prin centrele din 
Lupeni, Vulcan și Uricani 
și contractate cu între
prinderi miniere din mu
nicipiu.

• Pe primul semestru al 
anului, planul la producția 
marfă și a prestărilor de 
servicii în industria mică 
a fost realizat în proporție 
de 102 Ia sută.

• In aceeași 
planul la livrări 
dul pieții a fost

perioadă 
către fon- 

___ ...... __ _____ realizat în 
proporție de 139 la sută, 
producția fizică în propor
ție de 108 la sută, ceea ce 
a adus colectivului în
semnate beneficii.Consiliul cooperativei, întregul colectiv de lacooperativa „Straja", a_ vînd în frunte, organizația de partid, a acționat cu fermitate și răspundere în toată perioada care a trecut de la începutul a- nului pentru ' mobilizarea întregului . potențial u- man la realizarea sarcinilor de plan. S-a urmărit hifiirițareâ' de noi secții,, vprsificarea activității de prestări de servicii, merciale și de mică

!

Zilele de 14 și 15 august au intrat, prin țradi- lîlniț cu numeroși eumpă-ție, ca un eveniment de seamă în calendarul co. răt'ori veniți la. Lupeni, .operației meșteșugărești din Valea Jiului și județ, special pentru.; Tîrg, din ,rde ele fiind legată anual organizarea,. la Lupeni, a județe .îndepărtate ale Mol-unei ample manifestări comerciale și culturale, dovei, Transilvaniei Sau ...
Tîrgul cooperației meșteșugărești". Pentru a afla Olteniei. Pe platoul dinamănunte și a le prezenta pe larg cititorilor noștri, zona centrală a cartieruluine-am adresat tovarășului Constantin Cațan, pre- Bărbătcni, locul de desfă-Bărbătcni, locul de desfă-ședințele cooperativei „Straja" din Lupeni, unitate șurare al tîrgului, și el devenit tradițional, în a- ceste două zile, animația atinge un nivel deosebit.

— Rezultă că, de mul
te ori consecvența este 
o cale de succes.— Nu numai. Calitatea produselor oferite, asigurarea unei ambianțe sărbătorești prin pavoazare ., corespunzătoare și manifestările culturale oferite de formația noastră demuzică ușoară „Astral" sau . .. . de formații artistice aleclubului din oraș, seriozitatea și răspunderea care pregătim Tîrgul, factori care concură obținerea succesului.

— Ce vdm găsi 
standurile Tîrgului ?— O mare gamă de produse ale cooperației meșteșugărești. De la ceramică de Horezu, la confecții grele, cojoace, articole din

reprezentativă pentru cooperația meșteșugărească din județ, gazda manifestării. '
ASTĂZI ȘI MIINE !

Bar- | 
meșteșugă- t 

>ve din județ J 
! ale produse- )

La L u p e n i, în zona 
1 băteni, „Tîrgul cooperației i 
I rești“. Participă 21 de cooperative din județ J 
I și din țară. Standuri cu vînzare ale produse- | 
i lor proprii, parada modei, noutăți. Intre ele, ’ 
j în prim plan, standurile cooperativei „Straja". V 
I Program, astăzi, de la ora 9 Ia ora 20 și mii- | 
! ne, de la ora 9 Ia ora 13. |

— Ediția 1987 a Tîr
gului promite să fie 
deosebit de bogată și a. 
tractivă.— Pînă în prezent au confirmat participarea 20 de cooperative meșteșugărești, dintre care 11 sînt din județ, iar 0 din celelalte zone ale țârii. Dintre acestea amintesc cooperativele „Victoria" Băileșți, din județul Dolj, „Jiul" din ■ Tîrgu Jiu,- „Pielarul" și .„Arta meșteșugarilor" . din Arad, „Prestarea"1 din Drobeta-Turnu Severin, la care le adaug pe cele . din județul nostru, „Reteza- Hațeg, „Streiul" — „Viața nouă" - — . „Unirea" —. Petro. „Progresul" — Deva, Prestarea" —- -. Simcria, ..Mureșul" — Deva, „Moțul" — Brad, „Hâțegana* — Hațeg, „Drum nou" ?-- Hunedoara și, desigur, „Straja" — Lupeni.

a dezultatelor va urma un drum ascendent".Mobilizați de apropierea măreței sărbători na. ționale, a 43-a aniversare a Eliberării patriei, ca și de Conferința Națională a partidului, meșteșugarii Cooperativei „Straja" sînt hoțărîți să facă totul pentru ca și in sfera serviciilor să obțină o calitate superioară, să_.și încleplincas. că angajamentele, rasuma-

CU iatăla. '

milioaneOameni de

tul" -~ Călăii; Orăștie, sâni.

Și unitatea de croito
rie nr. 4 din orașul Vul
can va fi prezentă, prin 
produsele sale, la Tîr. 
gul cooperației mește
șugărești de la Lupeni.

— Care este scopul 
pentru care se organi
zează acest tîrg ?— Cu ocazia tîrgului a- vem posibilitatea de a cunoaște realizările meșteșugarilor din județ și din țară, de a contracta produse de.ale noastre cu celelalte cooperative, dar și. de a sonda gustul cumpărătorilor din Lupeni ea și din mtlnicipiu în vederea desfacerii prin unitățile noastre de prezentare produselor fabricatealte cooperative. Un schimb de marfă de pe urma căruia cel aflat cu adevărat in cîștig este cumpărătorul. In programul tîrgului este prevăzută în scop de reclamă, dar și în dorința de a cunoaște mai bine preferințele cumpărătorilor. - - - .... - —o paradă a modei. Fiecare ■ 'blană 5? piele, îhcălțămin- stand, fiecare expoziție cu produse de ma_vînzare urmărește lansarea 'pe piață a unor ] noi. Tîrgul prilejuiește un schimb de opinii între producători și beneficiari, pe marginea calității mărfurilor noastre. In acest sens, manifestarea a. cunoscut de la an la an un succes tot mai mare. Afluența rpare a publicului a contribuit de fiecare ■ dată lă reușita ei. '

în

— Și faptul că zilele 
<le organizare a Tîrgu
lui, 14—15 august au 
rămas neschimbate, in
diferent că a fost dumi
nică, luni, marți sau al. 
tă zi a săptămînii a 
contribuit la succesul 
mereu crescînd al ma
nifestării.—• Așa este. Cele două date sînt fixe și cunoscute ,astfel în întreaga țară. Nu mică ne_a fost mirarea cînd la edițiile anterioa. re ale Tîrgului ne-am în-

lansarea rochinărie mare și mică,nroduse fermoare, confecții, tricotaje și multe, multe altele. Vă pot spune că ne-am străduit să diversificăm....permanent gama produse, lor, în pas cu exigențele oamenilor. Un scop mărturisit. al întregii manifestări, al tuturor cooperativelor participante ca și al forului județean, UJCM. : promovarea bunului gust, .. combaterea kitsch-urilor, prezentarea de produse cu _ o cit mai bună calitate. -
— Care va fi progra

mul Tîrgului ?-- Astăzi, de la ora 9 și pînă la ora 20 și mîine, între orele 9 și 13 unitățile noastre că și ale invî- taților 1 noștri, inclusiv cele ale ICSM Lupeni pe care i-ain rugat să deschidă chioșcuri cu produse răcoritoare, da cofetărie și - patiserie, vor sta- la dispoziția cumpărătorilor.

'Atelierul de mecanică al cooperativei „Straja" din Lupeni nu impresionează prin dimensiune, ci prin realizările obținute, prin munca oamenilor. Pe un spațiu restrîns, colectivul atelierului amintit care nu depășește 130 de oameni — a obținut producții a căror valoare trece de 2 000 000 lei. La zi, sarcinile planificate pe a_ cest an au fost depășite cu peste 30 la sută. Producția de bază a atelierului: plasă de sîrmă pentru mineri și panouri sudate pentru bandaj area lucrărilor miniere de înaintare. Mai a- mintim că din totalul personalului, 70 la sută sînt femei.Un colectiv tînăr, condus de Petru Căldărar și pe schimburi de Viorel Saba- doși și Gheorghe Constantin. Printre cei mai buni oameni. meseriași eu e<>-

re întregul colectiv se clrește îi amintim Vasile, Buta, Măria dea, Szolat Laszlo, vacs Tiberiu, Marian
mîn- pe Cor- Ko- . - ___ ...... Bă-dău, Aurelia Lăcătuș, A- delina Necula și Kovacs Leana.O mînă de oameni,, ade- vărați oameni de milioane, se străduiesc — și au reușit V- după. cum o demonstrează rezultatele ob. ținute — să fie sprijin minerilor în eforturile depuse pentru creșterea producției de cărbune .extras.Și nu-i deloc ușor, dacă ne gîndim că un metru liniar de - plasă cînțărește 7,5 kg și zilnic se realizează peste. 500 m.încă un amănunt nV._i lipsit de

i

care importanță : în cadrul atelierului se execută Here și lor din vei.
1 ucrări de întreți- reparare a utilaje- cadrul < ooperat i-

La magazinul de prezentare și desfacereDe fapt un astfel de orator comercial al coope- magazin este mijlocul de /, rativei —.. vom prezenta fuste, bluze, rochițe, poșete, curele, seturi de fețe de masă și multe altele, realizate într.o gamă coio- 'ristică variată, concepute fiind, chiar de meșteșugarii noștri".Așadar, o invitație Ia Tîrg, dar și una adresată, nouă, cumpărătorilor de a vizita magazinul.

a verifica gustul publicului. In I.upeni, există o unitate de gen, care oferă tricotaje, confecții, mobilă, marochinărie. — produse de unitățile cooperativei.„In cadrul tîrgului, ne spune Victoria Manea, șe'„ fa magazinului — cu peste 20 de ani vechime ca lu-
!

I

Lucrări de mare

Marochinărie de bun gust, 
pentru toate vîrsteleLa unitatea nr. 17 a cooperativei, specializată pentru marochinărie, șefa unității, Felicia Tolea ne Spune, nu lipsită de mîn- drie :— Putem confecționa, orice produs de marochinărie. La comandă, nu ne ferim să executăm și produse unicat, potrivit cerințelor cumpărătorului. In cadrul Tîrgului vom o.

I

Lavinia Maravela, șefa atelierului de mase plastice din Lupeni, unitate a Cooperativei „Straja" din localitate, nu are de- cît o singură nemulțumire : „Avem condiții, ă- vem materii prime, și nu avem comenzi la nivelul posibilităților de care dispunem. Putem realiză ușor 40 000 lei pe

lună, deși produsele noastre au valori miei ICele 5 femei care constituie întregul colectiv al atelierului execută lucrări de finețe -■— fermoare, nasturi, minere de umbrelă și capace pentru „Vîscoza". Alături de șefa de unitate desfășoară Carmen

finețe jElena Tudor siașa l vuiu pi eciz.a președinte- le cooperativei Constan. 1 își l ția, i noi '
î 
\
V

Szekely,Elena Butaș.'In perspectivă, cum precizatin Cățan, atelierul , va diversifica producția, urmînd să execute tipuri de fermoare, care iși se află în curs de omo. activitatea . Togare și de minere pen- Baltariu, Irina tru umbrelă.

feri 7—8 modele noi, mai ales pentru tineri, urmărind, în principal; ca .produsele noastre să fie de bun gust și trainice.Șefa.un.ității vorbeștea- poi despre colectivul său ca și despre colegii din Uricani, unde există o u- nitate similară, a aceleiași cooperative. Oameni harnici, meseriași de „primă mină" cum sînt Vasilica Anghelina, Ion Pîrvu, Elisabeth Vender, Elisabeta Cădos, Magdalena Bartha, Elisabeta Kovacs, C.osticft Tolea. Unitatea? întreține și. relații comerciale cu întreprinderi din țară; cum este ICS „Bijuteria" din București, unde livrează produse de mică marochinărie, ■'
Pagină realizată de

Dorin GHEȚA și
II. ALEXANDRESCU

Foto: Radu IAȚCU



4 VINERI. 14 AUGUST 1957

Acțiuni în favoarea păcii 
pentru dezarmare nuclearăISLAMABAD 13 (Ager- pres). — _ kistanului, Zia-ul Haq, propunerea privind transformarea Asiei de sud în- tr-o zonă liberă de arme nucleare. El a subliniat necesitatea ca la un acord in acest sens să participe toate țările din regiune. ik

★BONN 13. (Agerpres). — Intr-o declarație făcută ia Bonn, Egon Bahr, cunoscută personalitate politică vest-germană, meiu

bru al conducerii Partrdu
a- Președintele Pa_ lui Social Democrat, apreciat că guvernul RFG : trebuie să accepte termenii „dublei opțiuni zero" și să renunțe la rachetele „Pershing l-a", transmite agenția TASS.In prezent, există șansă istorică pentru se realiza. reduceri nificatîve:,. ale arsenalelor nucleare și nu trebuie ratată, a apreciat Egon Bahr. Omenirea trebuie să intre în ccl de-al treilea mileniu fără rachete pur. tînd încărcături atomice, a spus el.

Mohammad 
a reafirmat

o a sera-

Mesajul președintelui R. Reagan adresat națiuniiWASHINGTON 13.gerpreș). — Intr-un mesaj întregi clase de arme nu- televizat adresat națiunii, președintele SUA, Ronald Reagan, s-a referit la o- biectivele prioritare ce stau în fața administrației în perioada de un an și jumătate pînă la expirarea mandatului său. EI și-a exprimat speranța că va fi realizat, împreună cu URSS, „un acord cuprinzător și verificabil cu privire la reducerea melor nucleare". De menea, a.spus el, se gistrează progrese în

(A- privește eliminarea Unei

arase- . înre- 
ce

ERUPȚIILE vulcanice din .lume au loc cu precădere în luna iunie — se arată într-un studiu, publicat de1 revista sovietică „Pămînt și univers". In a- ceastă perioadă a anului, menționează revista, e_ nergia erupțiilor și revărsărilor de lavă sînt maxime.

KUNA. Agenda

NUMĂRUL TOTAL al șomerilor din țările Pieței Comune a fost, la sfîr- șitul lunii iunie, de 15,5 
milioane — potrivit cifre
lor oficiale date publicității de Oficiul de statistică 
al CEE. In nouă din cele 12 țări ale Pieței Comune (mai puțin Grecia, Spania

și Portugalia) rata șomajului a fost de 10,6' la sută din forța de muncă. Se relevă, totodată, că. femeile și tinerii sînt categoriile populației cele mai lovite de șomaj pe ansamblul statelor membre ale CEE. ■LA 27 AUGUST, va începe la Tunis cea de-a 22 a sesiune a Consiliului ministerial al Ligii Arabe la nivel de miniștri ai informațiilor, anunță agenția

KUNA. Agenda teuniunii va cuprinde probleme referitoare la dezvoltarea mijloacelor de informare în masă din țările arabe, aspecte ale colaborării in- terarabe în domeniul ra- dioteleviziunii, precum și chestiuni legate de crearea unei, agenții de presă arabe.POTRIVIT datelor publicate miercuri la Tokio, la 31 martie 1987 populația Japoniei era 121 371 798 locuitori, tre care 66 101 862 Aproape Jumătatepopulația Japoniei locuiește în trei mari orașe — Tokio, Nagoya și Osaka.

de dîn_ femei, din

cînte
Duminică. 16 august30 Telex. ,

35 Lumea copiilor.— Telefiimoteca de ghiozdan (color). 
Eroii nu au vîrstă. Episodul 6.40 Din cununa tulul românesc.Album duminical, (parțial color).— Pagini muzicale 
mare popularitate.

— Vară rotnânescă.— Creația populară 
izvor pururi întineritor.— Ritmuri muzicale în pași de dans.— Desene animate în serial.,— Maeștri cântăreți... Operei Române.— Șlagărele tinereții.— Telesport.Lumea minunată filmului.Secvența telespectatorului.însemne ale unui timp eroic.(color).Porturi dunărene : Drobeta Turnu.Seve- rin.închiderea programului.Telejurnal. .In întîmpinarea marii sărbători.

13,09 de

ai

a

14,50

15,0019,00
19,2(1 Tara mea azi.(color).Epoca Ceaușescu — Epocă', de glorii, e- pocă de fapte revoluționare.19.40; Cîntarea României.(color).Omagiul țării conducătorului iubit.20,20 Film artistic,(color).

Un oaspete Ia-cină.■ Producție â Casei de filme Unu.21.50 Telejurnal.22.0(1 închiderea programului.
Luni, 17 august20,00 Telejurnal.20,30 Conștiința revoluți-• ouară — forță mo-

trice a progresului societății noastre, (color). .20,50 Acestei .revoluții statornic dăruiți. (color).Spectacol realizat cu soliști și formații laureate ale' Festivalului, național „Cin lalea României”.21,40 Telejurnal.22,00 închiderea programului.
Marți, 18 august20.00 Telejurnal.20,30 Om nou — făuritor . de țară nouă.(color).

a>•■•«•■••■■li■■•■■■■■■>>•>■■■■•■■■■■•■•■■■■«•■■■■>■>■

activități de formare
nou.a omuluiEpoca NicolaeCeaușescu - a educării revoluționar.21,45 Telejurnal.22,00 închiderea programului.

Joi, 20 august20,00 Telejurnal.— In'întîmpinarea marii sărbători,. .20,20 Viața economică. ,20,30 Epopeea revoluției ' și construcției soci- aliste.Lupte, eroice pentru eliberarea pămîntu-

- școală spiritului

PROGRAMUL W

literar -Spectacolmuzical _ coregrafic, realizat cu participarea unor laureați ai Festivalului național „Cîntarea României;”.., ;21,00 Programul ideologic al partidului — programul unei activități de re a omului nou. (color). ;Epoca Ceaușescu. Cântec nou pe străbun.(color).Telejurnal. Închiderea . programului.
Miercuri. 19 augustTelejurnal.In întîmpinarea luării sărbători.Viața economică. Film serial.(color).

E timpul șă pornim. Producție a televiziunii din R P. Bulgaria.20.20 Programul ideologic al partidului - programul unei ample

amplo forma- .
21,30

20,00
20,2020,50

pi ai;

lui strămoșesc, pentru zdrobirea fascismului.Laureat; ai Festivalului național „Cîntarea României”.
23 August în arta e- cranului românesc. Telejurnal, închiderea programului.
Vineri, 21 august20,00 Telejurnal.— In întîmpinarea marii sărbători.20,20 Cadran mondial, (color).România -CeaușescuPace.20,40. Pagini de(color).Spectacol colaboraretelul Central al niunii Comunist.21,25 Serial științific.(color).

Aventura
rii.Episodul 10.

21,50 Țelejlirnal, ’. 
22,00 închiderea progta. mul ui.

21,1521,50.22,00

istorie.realizat în cu Corni-U-Tineretului
cunoaște

COLEGIUL DE REDACȚIE : lost* BALAN, loon DDBEK, Dorin GHETA. Ion
MUSTAȚA, Simion POP — redeem, set. feodot RUSU - redactor set adjunct, 
Tib8riu SPAIARU

cleare ■— rachetele americane și sovietice cu rază medie de acțiune. Față de acordurile precedente privind controlul armamentelor care au stabilit un plafon : al înarmărilor și chiar au permis creșteri ale acestora, acesta va reduce numărul armelor nucleare, a spus el. De asemenea, președintele a arătat că SUA sînt gata să ia parte la pregătirea unui acord START (Tratativele pentru reducerea armelor strategice) care ar duce la reducerea rache.inter con ti - cu 50 la sută. In
partea

telor nucleare nentale context, el a arătat că în relațiile cu URSSamericană se pronunță pentru „pace și stabilitate".Președintele R. Reagan s-a pronunțat pentru reglementarea problemelor bugetare ale SUA „unde domnește haosul", pentru a se face ordine în problemele fiscale și, totodată, a reafirmat punctul de vedere al administrației ou privire la situația din America Centrală și la alte chestiuni interne și internaționale.
Sîmbătă, 22 august13,00 Telex. •13,05 La sfîr.șit de săptă- mînă.(parțial color). Din sumar:— Aceasta e țara străbună.— Vă mai amintiți ?... Porțile Brăilei.— De la un ' la altul.— Armonii... răsărit de—- O clipă de îneîntare : „Balada" de Ciprian Porumbescu — fragment.— însemne ale permanenței noastre.— Marile momente ale baletului.— Farmecul muzicii,— Pentru soare, pentru pace.•— Autograf muzical.— Cu aur sărbătoresc. Cîntecele patriei.— Telesport.— Trei melodii, un interpret.Săplămîna politică, închiderea . programului.Telejurnal.In cinstea marii sărbători.Epopeea revoluției și construcției aliste.(color).Mărețul act al nității noastre nale.19,50 Imn pentru marele august.(color).■ Spectacol literar - muzical - coregrafic.20,30 Film artistic.(color).Noi, cei din linia tii.Producție a Casei filme Cinci.Premieră TV. Partea i.

22,00 Românie, mîndru plai, (color).Melodii populare.22,15 Telejurnal.

instrument„Românie, soare".

14,4515,0019,00
1.9,30 soci-'dem_ națio w

înde

FILMEPETROȘANI - 
iembrie ; Carmen, 
Unirea: Drumulvictorie, I—II; T„. Acțiunea Topolino.LONEA ; Oliver Twist., mâniei’

ANINOASA: Prin ce. nușa imperiului. mVULCAN: Jandarmul se însoară.LUPENI: Pe aripilevîntului, I—II.■ URICA.NI : Spartacus, 1—II.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

7 No- 
I—II ;spre 

Parîngui;

■

20,00 Telejurnal. In în- țîmpinarea marii sărbători. 20,20 Viața econo- . mică. 20,35 Programul i- deologic al partidului — programul unei ample , activități de formare a omului nou. Festivalul național „Cîntarea Ro_.“ — cadru larg , de afirmare a creației românești de masă. 20,55 August — arc de triumf pe fruntea României (color). Emisiune' de cîntece și versuri. 21,10 Cadran . mondial. România și problemele lumii contemporane. 21,25 Serial științific (color). „Aventu
ra cunoașterii". Episodul 9. 21,50 Telejurnal. 22,00 închiderea programului, i

cu sediul în Petroșani, 
strada M. Viteazul nr. 11 

încadrează direct sau prin transfer 
următoarele categorii de personal î

— zidari (roșari, tcncuitori)
— dulgheri construcții generale
— fierari betoniști
— instalatori sanitariști și încălzire
— lăcătuși montori utilaje tehnologice
— sudori electrici și cu gaze
— excavatoriști
— buldozeriști
— automacaragii
— macaragii turn
— pensionari limită de vîrstă în meseri- 

■ île mai sus arătate
— muncitori necalificați cu posibilități 

scurtăde calificare prin cursuri de 
durată.

Pentru personalul încadrat cu 
de muncă pe durată nedeterminată, 
de spațiu locativ, se asigură gratuitățile pre
văzute de H.C.M. 1683/1957 {chirie și încăl
zire gratuită și energia electrică la preț pre
ferențiali.

contract 
posesor

Retribuția in acord global ta program de 
lucru prelungit.

Transportul la și de la locurile de muncă 
se asigură în mod gratuit cu mijloacele auto 
proprii.

Informații suplimentare se pot obține 
la compartimentul personal înVățămînt, tele
fon 42670—42671, interior 41.

Mica publicitateVIND Dacia 1300 și ga- noasa. O declar nulă, raj. Telefon 44424, Petro- . (17066) șani, după ora 16. (17071)VJND Dacia 1300, stare perfectă, Lupcni, Bd. Păcii; Bloc 41/9, (17070)VIND cort 3 persoane, Petroșani, strada 9 Mai, Bloc 4, sc. 7, ap. 1, cartier Carpați. (17069)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Bardasu Ion, eliberată de IM Ani-
ANUNȚ

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Muntean Ileana, eliberată de UP Pe- trila. O declar nulă. (17065)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Cherățoiu Gheorghe, eliberată de IM Aninoasa. O declar nulă. (17067)
DE FAMILIE

FAMILIA amintește împlinirea a 7 ani de Ia 
dispariția fulgerătoare a scumpului nostru fiu
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(17062)
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